今日泰山 存条晚报







欢迎通过以上方式联系我们

搜索网址: http://taian.qlw b.com.cn/



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

阳光宝贝选拔赛报名火爆,本报微信后台一小时收到29张照片

扫扫二维码秀出您家小明星

本报泰安3月16日讯(记者 薛瑞) 本报"爱亲杯"阳光 宝贝选拔大赛,启动第一天就 有近百位家长为孩子报名,还 有多家幼儿园打算组团报名。 如果您也想让孩子在报纸上露 个脸,并寄以温馨祝福,那就快 行动起来,通过三种方式报名

16日起,齐鲁晚报·今日泰山联合爱亲母婴生活馆,特别策划推出的"爱亲杯"阳光宝贝选拔大赛开始报名。信息发出后,不少家长,幼儿园老师来电咨询,本报微信公众平台同步发出报名信息后,仅一小时内就收到有效报名29个,当天共收到近百个报名信息。

在本报微信后台已收到的 照片中,有亮丽的写真照,也有 活泼的生活照。不少家长给微 信后台发来信息,支持活动。 "以前看过不少商家组织的类 似活动,但经常变相收费。这次 活动只需要我们给宝贝上传照 片,简单易行还可靠。""听说宝 贝照片有机会上报纸,我们就 给他报名了。不是为了得奖,就 想给孩子留份特殊礼物。"

另外,泰山福娃幼儿园、龙泰贝贝幼儿园等多家幼儿园,已经开始准备给孩子们团报,秀秀自家活泼可爱的学生们。龙泰贝贝幼儿园园长逯美说,之前常带小朋友们参加歌唱、舞蹈比赛,但没参加过这种宝贝"个人秀",所以很想尽可能多给学生们展示机会。"活动是公益性质的,我们很愿意组织学生参加,很多家长也很想秀出他们的宝贝。"

活动具体报名方式:①微信扫码报名:使用手机微信客户端扫描右侧二维码进入报信息。②微信公众号报名:使用手机微信客户端添加"关注"齐德晚报今日泰山官方微信(微年号:qlwbjrts)进入公众平区技形,点击进入银宿窗口,按提示要求填写信息。③幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:按照幼儿园报名:





姓名:赵雨诺 出生年月:2012年2月21日 幼儿园名称:新爱婴幼儿园 家长寄语:宝贝,愿你永远 这么快乐无忧,天真活泼!

男子假冒"国安"办案 刚到泰安就被查

本报泰安3月16日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海)

一河南籍无业人员为了"出门方便",竟伪造了一本"河南国家安全厅"的工作证。没想到15日刚到泰安就被民警查获,该男子因冒充国家工作人员被财源派出所治安拘留。

15日,泰山区刑警大队便车 巡逻组在灵山大街巡逻时,发现 一辆河南籍的小轿车,车上有四 五个人,车牌有拆卸过痕迹。民警 感觉可疑,就将其拦截进行盘查。

没想到民警刚亮工作证还没有说话,坐在副驾驶的一名40多岁的男子掏出了一本工作证在民警眼前一晃,称自己是"河南省国家安全厅一处"的张某,前来泰安办理一"秘密案件"。

民警说跨省办案应出示介绍信,而男子称自己就是来办案的,没有介绍信,也不需要泰安当地警方协助,并想强行开车离开。民警感觉可疑及时拦截,发

现车上还有一张河南电视台写有"新闻采访"字样和编号的证件,就把他们带至财源派出所进一步审查。

派出所民警立即和本地安全局取得了联系。经查询,河南省国家安全厅根本就没有这个人,而男子就是一口咬定自己是国家安全厅的。这本假工作证外皮写着"侦查证",里面有"河南省国家安全厅"的字样。很快安全局的工作人员赶来,看到真正安全局的工作人员的违法犯罪事实。

经审讯得知, 男子杨某是个体户, 这次是和朋友来泰安做生意, 为了出门方便, 想起伪造个证件"好办事"。没想到刚到泰安就被民警盘查, 而第一次使用假证就被民警识破, 目前杨某因冒充国家工作人员已被财源派出所治安拘留。案件在进一步审理之中。

天气乍暖还寒,19日最低温5℃左右

城区热力供暖延长五天

本报泰安3月16日讯(记者 王世腾) 市气象台预报显示,19日最低气温将降到5℃。据了解,泰山城区热力公司已将延时供热至20日零时。

16日上午,在花园小区的 王先生发现家中暖气片还是热 乎的。"不是15日就停了暖了 吗,怎么暖气片还是热的。"随 后,记者从泰城三大供热公司了解到,中正东城热力和盛源热力均已于15日零时停暖。泰山城区热力公司表示,接上级通知,供热延长至20日零时。

脱去毛衣和秋裤的市民, 走在街上感觉有点阴冷。"周末 的时候穿个衬衫套个褂子就很 热,今天不知怎的,有点凉。"市 民路先生说,看预报说最高温 21℃,但早晨出门的时候感觉 很冷,就回家换上了厚衬衫。

根据泰安市气象台天气预报显示,16日夜间到17日,多云间阴,最低气温:10℃左右。18日,阴有小雨转多云。最低气温:7℃左右;19日,多云,最低气温:5℃左右;

吉利熊猫车标换一换 变身"宝马"街上撒欢

本报泰安3月16日讯(记者 曹剑 通讯员 刘艳) 16 日,交警城西大队在严查改装车时,发现一辆"宝马"轿车排气管 噪音特别大,仔细一看原来是一辆吉利轿车。随后,改装的排气

管被交警强制拆除。 16日,城西交警大队三中队中队长周忠在执勤时,听到前方路面上一辆白色宝马车传来一阵强烈的马达轰鸣声,周忠发现,驾驶员开车的速度并不快,但噪音依然很大,并且发现该车与平常所见的该类车型略有不同,马上拦停该车进行检查询问。

拦停该车进行检查询问。 经民警反复核查证实,该车 号牌以及车架号所对应的是一辆吉利熊猫轿车,并非宝马牌轿车。另外,该车还擅自将车辆的 单排气管改装成双排气管,发动机轰鸣噪声就是从这里发出来的。执勤民警对驾驶员进行批评 教育,并暂扣该车,现场将改装的排气管拆除。

记者了解到,自开展各种交通秩序整治行动以来,城西大队在加强道路交通疏导的同时加大各种违法行为的整治力度。截至目前,共查获非法改装车辆20余辆,有效消除了交通事故隐患,净化了辖区交通秩序。



吉利车车标被改成"宝马"。本报通讯员 摄

从枣庄打车来唱歌,在KTV消费400多还想赖

男子出狱三天又想"回去"

本报泰安3月16日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 15日晚8点,一男子在KTV消费 440多元后不付款,同行的出租 车司机说他是从枣庄打车来的, 也没付款。警方一查,发现该男

子刚刚出狱3天,已被刑拘。 15日晚,迎胜南路一KTV 报警说,有个顾客消费440元 后不结账就要走。站前派出所 民警赶到现场把一个男子带回派出所,一个出租车司机一直开车跟着也到了派出所,说这男子打车从枣庄到肥城又到泰安,还没付车钱。

丁某交代,15日上午,他 在枣庄台儿庄打了一辆出租 车,告诉司机要去肥城。下午 两点多到了肥城,丁某带着出 租车司机在一家小餐馆吃过 饭后,又让司机来泰城。

到了泰城丁某找了一家 KTV和司机消费440多元,却 一直没提车费的事儿,直到赖 账被KTV举报。

这名男子姓丁,是肥城人,3月12日刚刚刑满释放。在派出所审讯时,丁某竟然说赖账的目的是"还想进去"。16日,丁某被依法刑拘。

体彩

排列3 15068期 5 5 9 排列5 15068期 5 5 9 7 1 大乐透 15029期

07 10 19 30 35 03 05

(张伟)

再不买可真没了

65元/斤的南湖春茶2号已卖光,西湖春茶1号也仅剩十余斤,抓紧抢购吧



2014年,本报为回馈广大泰安市民,曾联合知名茶场举行保真日照绿茶直销惠活动,活动得到了广大泰安茶友的支持,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空。本报为了回馈广大读者,今年特与日照茶场取得联系,订购了部分保真日照绿茶真情回馈泰安市民。

自去年尝试保真日照绿茶直销惠活动之后,本报成功探索出一条"一站式"茶叶供应链条。与日照茶场建立了稳固的合作关系,签订长期供货合同,一方面确保了茶叶来源的品质,另一方面省去中间环节即省去了中间成本,既保证绿茶质量,也能保证市民受益。

"日照的光照时间充足,而且 是海洋性气候,空气比较湿润很适 宜茶树生长。此外,我们北方相较 南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售、惠赠泰安市民的茶叶正是具有这样的品质。"茶场相关负责人介绍。

据活动组织方介绍本次活动共推出两款茶叶,原价200元/斤的西湖春茶1号直销价95元/斤,原价140元/斤的南湖春茶2号直销价65元/斤。"我们保证,无论哪种价位,销售的每一款日照绿茶均来自原产地,经过精心加工的,消费者对其品质完全可以放心,最低的价格,最纯正的品质。"茶场相关负

格, 取死止的品质。 杂场相关页 责人说。 限量保真日照绿茶回馈市民 活动开展五天以来,已有数十位市

民成功订购上百斤保真日照绿茶, 65元/斤的南湖春茶2号更是在14日 就已经被抢购一空,虽然后期补充 了一部分绿茶,但16日中午就再次 被抢购一空,现仅剩十余斤95元/斤 的西湖春茶1号,想要购买保真日 照绿茶的市民要加入下末去预证保

市民可通过以下方式预订保 真日照绿茶:

1.电话订购:拨打0538— 6982110咨询预订。

2.微信订购:关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号(微信号:qlwbjrts)→在页面下方点击"读者服务"→找到"日照绿茶"点击进入,按提示要求操作即可。

为方便市民订购,市区订购 还可享受两小时免费送货上门服 务。